
アドルフ・ブッシュ[Adolf Busch](1891-1952)

エッジチップ、小キズ、薄いスレ

VB15-001 ¥17,000Electrola DB 1434 12インチ  B+/A-ヴァイオリンと通奏低音の為のソナタ ト長調BWV.1021（バッハ）
R.ゼルキン(p)

小キズ部分多少クリック音あり

アドルフ・ブッシュ[Adolf Busch](1891-1952)

一部薄い面擦れ

VB15-009 ¥16,000HMV DB 1805/6 12インチ2枚組  A-ヴァイオリンソナタ第2番 イ長調op.100（ブラームス）
R.ゼルキン(p)

プレス時期違いカラー＋セピア

アドルフ・ブッシュ[Adolf Busch](1891-1952)

軽微な小キズとスレ

VB15-010 ¥180,000HMV DB 1422/4 12インチ3枚組  A-無伴奏パルティータ第2番ニ短調（バッハ）

イェリ・ダラニー[Jelly d'Aranyi](1893-1966)

面擦れ箇所あり

VD02-010 ¥11,000Vocalion D 02107 12インチ 旧 A-/B+2つのヴァイオリンの為の協奏曲ニ短調BWV.1043より「第2楽章-ラルゴ」（バッハ）
アディラ・ファチリ(vn)エセル・ホブデイ(p)

ミッシャ・エルマン[Mischa Elman](1891-1967)

一部薄い面擦れ

VE01-055 ¥9,000Victor 74459 12インチ片面盤 旧 A-オルフェオとエウリディーチェより「精霊の踊り[メロディ]」（グルック）[1915]
Walter H. Golde(p)

ヤッシャ・ハイフェッツ[Jascha Heifetzas](1901-87)

表層クラック、小キズ、薄いスレ

VH08-011 ¥10,000Victrola 6691 12インチ  A-アヴェ・マリア／
ピアノソナタ第17番ニ長調D.850より「ロンド」（シューベルト）
[録音Dec 31,1926]
イシドール・アクロン (p)

ロンド面に3cm程度の表層クラック有り通過時わずかに音出

ヤッシャ・ハイフェッツ[Jascha Heifetzas](1901-87)
VH08-018 ¥10,000RCA Victor 15347 12インチ  A-ハバネラop.83（サン＝サーンス）

バルビローリ(cond)、ロンドン響

ヤッシャ・ハイフェッツ[Jascha Heifetz](1901-87)

ニードルランによるキズ

VH08-024 ¥16,000HMV DB 8362/4
※オートチェンジャー盤 12インチ3枚組  A-

ヴァイオリンソナタ イ長調（フランク）
A.ルービンシュタイン(p)

DB 8362と4にニードルラン、8362クリック音あり

ヤッシャ・ハイフェッツ[Jascha Heifetz](1901-87)

小キズ,一部薄いスレ

VH08-052 ¥18,000Victor 12-0727/8 ※オートチェンジャー盤 12インチ アルバム
A-

ヴァイオリンソナタ第5番へ長調op.24
「スプリング」（ベートーヴェン）
E.ベイ（p）

ヤッシャ・ハイフェッツ[Jascha Heifetz](1901-87)

小キズ

VH08-079 ¥16,000RCA Victor 11-9422 12インチ  A-カルメン幻想曲（ビゼー＝ワックスマン）
Donald Voorhees(cond.)
RCA orch. 放射状にごく薄く細かい筋あり音への影響感じない

ヤッシャ・ハイフェッツ[Jascha Heifetz](1901-87)
VH08-110 ¥9,000RCA Victor 15813 12インチ  A-妖精の踊り（バッジーニ）

華麗なるポロネーズ第1番ニ長調op.4（ヴィエニャフスキ）
E.ベイ(p)

ヤッシャ・ハイフェッツ[Jascha Heifetz](1901-87)

小キズ

VH08-111 ¥12,000Victrola 6622 12インチ  A-レントより遅く（ドビュッシー）／
a)亜麻色の髪の乙女（ドビュッシー）~
b)即興的スケルツォop.73-2（グリーグ）[録音Dec 29,1925]
イシドール・アクロン(p)

ブラニスワフ・フーベルマン[Bronisław Huberman](1882-1947)

小キズ、薄いスレ

VH11-001 ¥11,000Columbia L 2332 12インチ    B+/A-アンダルシアのロマンス（サラサーテ）
マズルカop.26（ザジツキ）
S.シュルツ(P) 小キズクリック音多少あり

ブラニスワフ・フーベルマン[Bronisław Huberman](1882-1947)

軽微な小キズ

VH11-002 ¥7,000日Columbia J 7779 12インチ  A-G線上のアリア（バッハ）／ワルツ変イ長調op.39-15（ブラームス）
シュルツ(P)

ブラニスワフ・フーベルマン[Bronisław Huberman](1882-1947)

エッジ表層クラック

VH11-015 ¥33,000米Columbia 68288/90 12インチ アルバム  A-ヴァイオリン協奏曲第2番ニ短調「スペイン交響曲」op.21（ラロ）
G.セル(cond)、ウイーンフィル

68289エッジ表層クラッック（経年によるもの）クリック音あり

フリッツ・クライスラー[Fritz Kreisler](1875-1962)

薄い面擦れ,小キズ

VK07-079 ¥48,000HMV DB 990/5 12インチ アルバム  A-ヴァイオリン協奏曲ニ長調op.61（ベートーヴェン）
無伴奏ヴァイオリンソナタ第1番ト短調より「アダージョ」（バッハ）
L.ブレッヒ(cond)ベルリン国立歌劇場管



フリッツ・クライスラー[Fritz Kreisler](1875-1962)

軽微なスレ

VK07-096 ¥35,000HMV DB 3234/5 12インチ2枚組  A-ヴァイオリン協奏曲第1番ニ長調より
「第1楽章[アレグロ・マエストーソ]」（パガニーニ）
オーマンディ(cond)フィラデルフィア管

フリッツ・クライスラー[Fritz Kreisler](1875-1962)
VK07-172 ¥7,500Victrola 1093 10インチ  A-レジェンド・オブ・ザ・キャニオン（クライスラー）

古風なカプリース（バロー-クライスラー）

C.ラムソン(p)

フリッツ・クライスラー[Fritz Kreisler](1875-1962)

一部スレ有り

VK07-173 ¥12,000Victrola 6706 12インチ  A-/B+蓮の花の国op.47-1（スコット）
ハンガリー舞曲第17番嬰ヘ短調（ブラームス）
Arpad Sandor(p)
M.Raucheisen(p)

ゲオルグ・クーレンカンプ[Georg Kulenkampff](1898-1948)

小キズ,薄いスレ,ステッカー

VK09-018 ¥18,000Telefunken E 1492 12インチ  A-ヴァイオリン協奏曲第1番ト短調op.26より
「アダージョ」（ブルッフ）
ケンペン(cond)ベルリンフィル

ユーディ・メニューイン[Yehudi Menuhin](1916-99)

軽微な小キズ、一部薄いスレ

VM04-068 ¥14,000Victrola 7810（テストプレス） 12インチ  A-ツィガーヌ（ラヴェル）[1932年録音]
A.バルサム(p)

HMV原盤。ビクターでのテストプレス盤。白手書きレーベル

エリカ・モリーニ[Erika Morini](1904-95)

薄い面擦れ、小キズ

VM07-027 ¥15,000Polydor 69825 12インチ  A-/B+ハンガリー舞曲第8番 イ短調
ワルツ第15番 変イ長調op.39-15（ブラームス）

Michael Raucheisen(p)

エリカ・モリーニ[Erika Morini](1904-95)

一部薄い面擦れ

VM07-031 ¥7,000Victrola 66074 10インチ片面盤 旧 A-「噴水のほとりで」op.85（シューマン）

エリカ・モリーニ[Erika Morini](1904-95)

小キズ、薄いスレ

VM07-032 ¥7,000Victrola 74686 12インチ片面盤 旧 A-/B+カプリッチョ・ワルツop.7（ヴィエニャフスキ）
アリス・モリーニ(p)

周期ノイズあり

トッシャ・ザイデル[Toscha Seidel](1899-1962)

小キズ、薄い面擦れ

VS09-010 ¥9,000英Columbia 7231 12インチ片面盤 旧 A-/B+ウイーン奇想曲（クライスラー）
Louis T.Grunberg(p)

ジャック・ティボー[Jacques Thibaud](1880-1953)

一部面擦れ

VT04-005 ¥35,000Victrola 8166/9 12インチ4枚組  B+/A-ヴァイオリンソナタ第9番イ長調op.47「クロイツェル」（ベートーヴェン）[1929]
A.コルトー(p)

8166のB面導入部に強めのスレあり、音への影響少

ジャック・ティボー[Jacques Thibaud](1880-1953)
VT04-026 ¥20,000仏HMV DA 441 10インチ  旧 A-a)タンブーラン(ラモー)～b)カプリース イ短調より「サルタレロ」(ヴィエニャフスキ)

a)楽興の時（シューベルト）～b)小さいカプリース ヘ短調（ロード）

ヴィルヘルム・バックハウス(1884-1969)
PB01-036 ¥20,000RCA Victor 7419/20 12インチ2枚組  A-パガニ－ニの主題による変奏曲 op.35 （ブラームス）

アルフレッド・コルトー[Alfred Cortot](1877-1962)

小キズ

PC09-075 ¥24,000HMV DB 1343/6 12インチ4枚組  A-4つのバラード：第1番ト短調op.23／第2番ヘ長調op.38
第3番変イ長調op.47／第4番ヘ短調op.52（ショパン）

ウラディミール・ホロヴィッツ(1904-89)
PH06-003 ¥33,000RCA Victor 18149/52※チェンジャー盤 12インチアルバム  A-ピアノ協奏曲第1番変ロ短調op.23（チャイコフスキー）

トスカニーニ(cond)、NBC響 電気再生をお勧めします

ディヌ・リパッティ[Dinu Lipatti](1917-50)

一部面擦れ

PL04-008 ¥40,000仏HMV DB 5061 12インチ    B+/A-ワルツop.39よりNo.6-15-2-1/No.14-10-5-6（ブラームス）
N.ブーランジェ(p)

ディヌ・リパッティ[Dinu Lipatti](1917-50)

小キズ

PL04-028 ¥13,000Columbia LC 30 10インチ  A-ソナタニ短調L.413「パストラール」（スカルラッティ）
カンタータ第147番より「主よ,人の望みの喜びよ」BWV.147（バッハ）*1947
(CA 20313) 1947/2/20, (CA 20314) 9/24, EMI アビー・ロード第3スタジオ



モーリッツ・ローゼンタール[Moriz Rosenthal](1862-1946)

斑点状の薄いスレ、小キズ

PR03-014 ¥10,000Victor 14299 12インチ  B+/A-ワルツ第5番変イ長調op.42「大ワルツ」／
ワルツ第7番嬰ハ短調op.64-2（ショパン）

小キズでクリック音あり

アルトゥール・ルービンシュタイン(1887-1982)

16597エッジカケ音溝5〜６本欠損

PR04-026 ¥23,000RCA Victor 16597/600※オートチェンジャー盤 12インチ アル
バム  B+/A-

ピアノ協奏曲第1番変ロ短調op.23（チャイコフスキー）
バルビローリ(cond),ロンドン交響楽団

アルトゥール・シュナーベル[Artur Schnabel](1882-1951)

一部薄い面擦れ

PS06-031 ¥33,000RCA Victor 11-8322/6 ※オートチェンジャー盤 12インチ アル
バム  A-

ピアノ協奏曲第5番変ホ長調「皇帝」op.73（ベートーヴェン）[1942]
F.ストック(cond),シカゴ交響楽団

電気再生向き

パブロ・カザルス[Pablo Casals](1876-1973)

小キズ,薄いスレ

CC01-033 ¥14,000Victor 6589 12インチ   B+/A-夜想曲第2番変ホ長調op.9-2
前奏曲第15番変ニ長調op.28-15「雨だれ」(ショパン)
N.メドニコフ(p)

ブッシュ室内管弦楽団[Busch Chamber Players]
OTB05-008 ¥12,000HMV DB 3391 12インチ    A-アダージョとフーガ ハ短調k.546（モーツァルト）

ブッシュ弦楽四重奏団[Busch Quartet]

3040の８面目にキズ

OTB06-004 ¥32,000仏HMV DB 3037/40 12インチ4枚組  A-弦楽四重奏曲 第14番 ニ短調 「死と乙女」(シューベルト)
A.Busch(vn),G.Andreasson(vn),K.Doktor(va),H.Busch(vc)

１０回程度のクリック音あり

アルフレッド・コルトー[Alfred Cortot](cond:1877-1962)

小キズ

OTC03-003 ¥33,000Victor 8208/11 12インチ アルバム  A-ヴァイオリンとチェロの為の二重協奏曲イ短調op.102（ブラームス）
P.カザルス(vc)J.ティボー(vn)バルセロナ・パブロ・カザルス管

W.フルトヴェングラー[Wilhelm Furtwängler](cond:1886-1954)

小キズ

OTF02-001 ¥36,000HMV DBS 8374/8
※オートチェンジャー盤 12インチ アルバム  A-

交響曲第5番ハ短調op.67「運命」（ベートーヴェン）
ベルリンフィル

W.フルトヴェングラー[Wilhelm Furtwängler](cond:1886-1954)

一部に面擦れ

OTF02-003 ¥18,000Polydor 67108/9 12インチ2枚組  B+魔弾の射手「序曲~第3幕前奏曲」（ウェーバー）
ベルリンフィル

W.フルトヴェングラー[Wilhelm Furtwängler](cond:1886-1954)

小キズ、フィンガープリント

OTF02-005 ¥12,000Polydor 95427 12インチ   A-どろぼうかささぎ「序曲」（ロッシーニ）

ベルリン フィル 小キズ多少のクリック音あり

W.フルトヴェングラー[Wilhelm Furtwängler](cond:1886-1954)

小キズ

OTF02-009 ¥30,000HMV DB 8600/5※オートチェンジャー盤 12インチ6枚組  A-交響曲第6番ロ短調op.74「悲愴 」（チャイコフスキー）
ベルリンフィル

8605 ６面に小キズ5〜6回クリック音あり

W.フルトヴェングラー[Wilhelm Furtwängler](cond:1886-1954)

ごく薄い曇り（ワックス痕？）

OTF02-011 ¥35,000HMV DB6707/11 12インチ5枚組  A-セレナード第10番変ロ長調K.361「グラン・パルティータ」（モーツァルト）[1947]
ウィーンフィル

W.フルトヴェングラー[Wilhelm Furtwängler](cond:1886-1954)
OTF02-014 ¥12,000仏Polydor 95438 12インチ     A-トリスタンとイゾルデより「第1幕-前奏曲」（ワーグナー）

ベルリンフィル

W.フルトヴェングラー[Wilhelm Furtwängler](cond:1886-1954)
OTF02-019 ¥12,000仏Polydor 95439 12インチ  A-トリスタンとイゾルデより「愛の死」（ワーグナー）

1080 1/2 B1 I,II
ベルリンフィル

W.フルトヴェングラー[Wilhelm Furtwängler](cond:1886-1954)

軽微な小キズ

OTF02-024 ¥12,000Polydor 67055 12インチ     A-序曲「エグモント」（ベートーヴェン）
ベルリンフィル

W.フルトヴェングラー[Wilhelm Furtwängler](cond:1886-1954)

小キズ,一部薄いスレ

OTF02-030 ¥42,000HMV DB 6634/DBS 6339 12インチ6枚組  A-交響曲第1番ハ短調op.68（ブラームス）
ウィーンフィル

ウラディミール・ゴルシュマン[Vladimir Golschmann](cond:1893-1972)
OTG23-001 ¥26,000RCA Victor 11-9000/4 12インチ アルバム  A-バレエ音楽 白鳥の湖 Op.20（チャイコフスキー）

セントルイス交響楽団



セルゲイ・クーセヴィツキー[Serge Koussevitzky](cb:1874-1951)

面擦れ

OTK05-018 ¥10,000RCA Victor 14230 12インチ  B+/A-ファウストの劫罰op.24より
「ラコッツィ[ハンガリー]行進曲」「プレストとワルツ」（ベルリオーズ）
ボストン響 A面導入部やや強い面擦れ有り

リリー・ラスキーヌ[Lily Laskine](hp:1893-1988)

シェラックノイズ

OTL04-009 ¥23,000Decca TF 139 12インチ  A-キリストの幼時（ベルリオーズ）
M.モイーズ,A.マヌヴリエ(fl)

録音レベル低

マルセル・モイーズ[Marcel Moyse](fl:1889-1984)
OTM03-006 ¥15,000仏HMV K 5266 10インチ  A-ソナタよりメヌエットとアレグロ（ヘンデル）

オルフェオとエウリディーチェより「精霊の踊り[メロディ]」（グルック）
ピアノ

マルセル・モイーズ[Marcel Moyse](fl:1889-1984)
OTM03-017 ¥18,000仏HMV DB 5080 12インチ  A-フルートとヴィオラの為のアダージョ（ノイバウアー）

2つのフルートの為のソナタ（ヘンデル）
B.オネゲル(va)　裏面L.モイーズ(fl)

アンドレス・セゴヴィア[Andrés Segovia](g:1893-1987)
OTS01-003 ¥12,000仏HMV P 768 10インチ  A-無伴奏チェロ組曲第3番ハ長調より「クーラント」（バッハ）

ソナティナ イ長調より「アレグレット」（トローバ）

アンドレス・セゴヴィア[Andrés Segovia](g:1893-1987)
OTS01-012 ¥12,000HMV E 526 10インチ  A-前奏曲／ファンダンギリョ（トローバ）

レオポルド・ストコフスキー[Leopold Stokowski](cond:1882-1977)

エッヂチップ、一部フォルテ溝荒軽針圧針飛び、アルバム痛み有

OTS08-007 ¥25,000Victrola 6657/62 12インチ アルバム  A-/B+交響曲第1番ハ短調op.68（ブラームス）
フィラデルフィア管

１枚目はストコフスキーによる解説とピアノのテーマ演奏

レオポルド・ストコフスキー[Leopold Stokowski](cond:1882-1977)

小キズ,軽い盤反り

OTS08-035 ¥16,000RCA Victor 16594/6 ※オートチェンジャー 12インチ アルバム
A-

ラインの黄金より 抜粋（ワーグナー／ストコフスキー編）
フィラデルフィア管

レオポルド・ストコフスキー[Leopold Stokowski](cond:1882-1977)

小キズ,軽いスレ

OTS08-036 ¥40,000Victrola 7848/52 ※オートチェンジャー 12インチ アルバム  A-神々の黄昏より「ジークフリートのラインへの旅」「ジークフリートの死」「ブリュンヒ
ルデの自己犠牲」「終曲 愛の救済の動機」（ワーグナー）
フィラデルフィア管、アグネス・デイヴィス(Sop:1902-67)

レオポルド・ストコフスキー[Leopold Stokowski](cond:1882-1977)

一部にスレ有り、小キズ

OTS08-038 ¥42,000RCA Victor 15737/42 12インチ アルバム  A-交響曲第5番 ニ短調 Op.47「革命」(ショスタコーヴィチ )
フィラデルフィア管

15739にキズ有り、12回程度のクリック音

フレデリック・ストック[Frederick Stoc](1872-1942)

薄い面擦れ、盤ソリ

OTS26-001 ¥10,000米Columbia 11607/8 ※オートチェンジャー盤 12インチ アルバ
ム  A-

ルーマニア狂詩曲第１番イ長調 op.11-1（エネスコ）
歌劇「ドンナ・ディアナ」序曲（レズニチェク）
シカゴ・シンフォニー・オーケストラ

アルバムに痛みあり

アルトゥーロ・トスカニーニ[Arturo Toscanini](cond:1867-1957)

小キズ

OTT01-002 ¥40,000RCA Victor 15827/30 12インチ アルバム  A-/B+交響曲第5番ハ短調op.67「運命」（ベートーヴェン）
NBC交響楽団

15829フォルテ部分やや溝荒れ気味

アルトゥーロ・トスカニーニ[Arturo Toscanini](cond:1867-1957)

レーベルステッカー、軽微な小キズ

OTT01-022 ¥12,000RCA Victor 15192 12インチ  A-舞踏への勧誘[華麗なロンド変ニ長調]op.65（ウェーバー）
BBC交響楽団

アルトゥーロ・トスカニーニ[Arturo Toscanini](cond:1867-1957)

面擦れ,小キズ

OTT01-049 ¥10,000VDisc 481 ※電気再生専用 12インチ  B+交響曲第1番（古典交響曲） ニ長調 Op.25（プロコフィエフ）
NBC交響管弦楽団

R.ヴォーン・ウィリアムズ[Vaughan Williams](cond:1872-1958)
OTV07-001 ¥22,000RCA Victor 12833/6※オートチェンジャー盤 12インチ4枚組

A-
交響曲第4番へ短調（ヴォーン・ウィリアムズ）
BBC響

F.ワインガルトナー[Felix Weingartner](cond:1863-1942)

盤面薄い曇りあり

OTW01-015 ¥45,000米Columbia 68357/64 ※オートチェンジャー盤 12インチ アル
バム  B+

交響曲第9番ニ短調op.125「合唱」（ベートーヴェン）
ウィーンフィル

曇りは音にあまり影響を感じない。



F.ワインガルトナー[Felix Weingartner](cond:1863-1942)

薄い面擦れ、キズ、軽い反り、アルバムに痛み有

OTW01-026 ¥12,000米Columbia 71127/8 ※オートチェンジャー 12インチ アルバム
B+

セレナード第13番ト長調K.525
「アイネ・クライネ・ナハトムジーク」（モーツァルト）
ロンドン響

ブルーノ・ワルター[Bruno Walter](cond:1876-1962)
OTW02-004 ¥18,000Victor 12060/1 12インチ2枚組  A-セレナード第13番ト長調K.525

「アイネ・クライネ・ナハトムジーク」（モーツァルト）
ウィーンフィル

エンリコ・カルーソー[Enrico Caruso](Ten:1873-1921)

レーベルキズ

MVC01-088 ¥35,000G&T V.M. 52063 10インチ片面盤 旧 A-/B+トスカより「星は光りぬ」（プッチーニ）
[1904.2.1ニューヨーク]

マリアン・アンダーソン[Marian Anderson](Alt:1897-1993)

小キズ

FVA06-022 ¥12,000RCA Victor 18314 12インチ  A-懐かしのヴァージニアへ　（ブランド）
懐かしきケンタッキーの我が家 （フォスター）
オコンネル(cond),ビクターシンフォニー管

エルナ・ベルガー[Erna Berger](Sop:1900-90)
FVB03-009 ¥14,000Telefunken E 3264 12インチ　  A-スウェーデンのナイチンゲールより

ナイチンゲールの歌／ポスティロン・リート（グローテ - デーメル）

フランツ・グローテ
フランツ・グローテ（cond）

マリア・チェボターリ[Maria Cebotari](Sop:1910-49)

軽微な小キズ

FVC12-005 ¥9,000HMV DB 6940 12インチ  A-蝶々婦人より「ある晴れた日に」「名誉を守ることができなければ」（プッチーニ）
ウィーンフィル

ジェラルディン・ファーラー[Geraldine Farrar](Sop:1882-1967)
FVF01-013 ¥6,500Victrola 88147 12インチ片面盤 旧 A-ファウストより「なんと美しいこの姿[宝石の歌]」（グノー） [録音:1909]

オーケストラ

ジェラルディン・ファーラー[Geraldine Farrar](Sop:1882-1967)
FVF01-045 ¥7,000RCA Victor 18141 12インチ 旧 A-蝶々夫人より「ある晴れた日に」（プッチーニ）[1909]

シャルル・ダルモレス(ten):カルメンより「お前が投げたこの花は[花の歌]」（ビゼー）
[1907]
w/オーケストラ
裏面：シャルル・ダルモレス(ten:1871-1939)

リリー・レーマン[Lilli Lehmann](Sop:1848-1929)

薄い面擦れ

FVL02-020 ¥12,000IRCC 3105 ※ビニール盤 10インチ 旧 A-/B+久しき昔（ベイリー）
ロビン・アディア（スコットランド民謡）

ニノン・ヴァラン[Ninon Vallin](Sop:1886-1961)

軽度盤ソリ

FVV01-048 ¥10,000Pathe PD 51 10インチ  A-3つの歌より「ネル」op.18
2つの歌より「消え去らぬ香り」op.76（フォーレ）

ビックス・バイダ－ベック[Bix Beiderbecke](cor,p:1903-31)

小キズ、凹凸

JB01-005 ¥19,000Vocalion 3149 10インチ  A-ソーリー／シンス・マイ・ベスト・ギャル・ターンド・ミー・ダウン
ヒズ・ギャング

凹凸で多少のクリック音あり

B.B.キング[B.B. King](vo,g: 1925-2015)

一部ツヤ無し、キズ

JK05-002 ¥22,000RPM 339 ※電気再生用 10インチ  B+/A-３　O'CLOCK BLUES
THAT AIN'T THE WAY TO DO IT

B.B.キング[B.B. King](vo,g: 1925-2015)

軽いソリ,小キズ

JK05-003 ¥22,000RPM 479 ※電気再生用 10インチ  A-ON MY WORD OF HONOR
BIM BAM
and His Orchestra

レッド・ニコルス[Red Nichols](cor:1905-65)

小キズ

JN01-019 ¥9,000米Vocalion 4599 10インチ  A-インディアナ／ダイナ[1929]
ティーガーデン(tb/vo)グレン・ミラー(tb),B.グッドマン(cl),B.ラッシン(ts)G.クルーパ(ds)ほか

フランス・ホットクラブ五重奏団[The Quintet of the Hot Club of France]

小キズ

JQ01-032 ¥18,000Decca F 8604 10インチ  A-/B+ヌアージュ／ラブズ・メロディ

Rec.1946.2.1
ジャンゴ・ラインハルト(g) ステファン・グラッペリ(vn) 他

フランス・ホットクラブ五重奏団[The Quintet of the Hot Club of France]
JQ01-052 ¥18,000Varsity 8376 10インチ  A-オー、レディー・ビー・グッド

ウルトラフォックス
J.ラインハルト(g), S.グラッペリ(vn),他



ジョー・ヴェヌーティ[Joe Venuti](vn:1903-78)-78)

キズ、面スレ

JV01-024 ¥15,000Okeh 41192 10インチ  Bザッツ・ザ・グッド・オールド・サニー・サウス
ウィアリー・リバー
アンド・ヒズ・ニューヨーカーズ、Smith Ballew(vo)

レスター・ヤング[Lester Young](ts:1909-59)

小キズ、軽度の凹凸

JY02-014 ¥33,000DISC NEW YORK 2001/2 ※電気再生向 12インチ アルバム  A-"Jazz at the philharmonic"  Vol.2
BLUES FOR NORMAN／I CAN'T GET STARTED
Willie Smith (as) H.マッギー(tp) A .キリアン(tp) A.ロス(p) リー・ヤング(ds) C.パーカー(as) B.ハ
ノット(bass)

ビング・クロスビー[Bing Crosby](1903-77)

軽微な小キズ

EXC03-199 ¥12,000英Brunswick 03938 10インチ  A-ジョスランの子守歌  (ゴダール)／
我が思いを託して（レーア）
J.ハイフェッツ(Vn),V.ヤング(cond),w/orch.

コロムビア・混声合唱団
EXC52-001 ¥7,000米Columbia A 1859 10インチ 旧 A-きよしこの夜

神の御子は今宵しも
オーケストラ

アンドレ・コステラネッツ[André Kostelanetz](cond:1901-1980)

小キズ

EXK17-004 ¥15,000Columbia 4513/4 ※オートチェンジャー盤 10インチ アルバム
A-

「ウィリアム・テル」序曲（ロッシーニ）

イージーリスニングの帝王
オーケストラ

フランク・シナトラ[Frank Sinatra](1915-98)

小キズ、薄いスレ

EXS02-069 ¥9,000米Columbia 37966 10インチ  A-ザ・ダム・ドット・ソング
イット・オール・ケイム・トゥルー
w/Axel Staordahi(dir)/ALVY WEST and the LITTLE BAND


